1. Написать процедуру на языке Ассемблер:

  Для вычисления суммы однобайтового массива (MAS) из 100 чисел. Сумма запоминается в ячейке SUM (двухбайтовая). Если общая сумма равна нулю, то на экран вывести сообщение – "Нулевая сумма". Для организации цикла использовать команду LOOP. Описать все переменные.
2. Написать процедуру на языке Ассемблер:

Для вычисления поэлементной суммы двух однобайтовых массивов AMAS и ВMAS (20 элементов в каждом). Результат формируется в двухбайтовом массиве CMAS. Подсчитать число нулевых элементов в CMAS (переменная ZCOUNT). Для организации цикла использовать команду LOOP. Описать все переменные.
3. Написать процедуру на языке Ассемблер:

Для вычисления количества символов (COUNT) в строке STR (максимальная длина - 100), ограничитель конца строки - символ $ (считать, что других таких символов в этой строке нет). Если пробелов в строке нет, то на экран вывести сообщение – "Пробелов нет!".  Для организации цикла использовать команду JE/JNE. Описать все переменные.

4. Написать процедуру на языке Ассемблер:

Для поиска минимального элемента  в одномерном, двухбайтовом массиве AMAS. Размерность массива 40 элементов. Запомнить номер минимального элемента (в переменной AMINNUM). Все числа в массиве неотрицательные (>=0). Для организации цикла использовать команду LOOP. Описать все переменные.

5. Написать процедуру на языке Ассемблер:

Для подсчета в однобайтовом массиве AMAS целых чисел   значения среднего арифметического округленного до 1 (переменная AVR). Число элементов в массиве 30. Если среднее значение равно 5, то на экран вывести сообщение – "Равно пяти!". Для организации цикла использовать команду LOOP. Описать все переменные.

6. Написать процедуру на языке Ассемблер:

Для поэлементного сравнения значений двух двухбайтовых массивов (AMAS и BMAS) размерностью в 40 элементов. При полном поэлементном совпадении массивов вывести сообщение –“Массивы равны”. Использовать команду цикла LOOP. Описать все переменные.

7. Написать процедуру на языке Ассемблер:

Для определения в однобайтовом массиве FMAS (размерность 30 элементов) сумм положительных и отрицательных элементов (в переменных PSUMM и NSUMM соответственно). Если суммы положительных и отрицательных элементов по модулю совпадают, то на экран вывести сообщение: "Баланс сумм". Использовать команду LOOP. Описать все переменные.

8. Написать процедуру на языке Ассемблер:

Для проверки в одномерном двухбайтовом массиве FMAS (размерность 50 элементов) того, что все элементы больше 4-х. Если данное условие для всех элементов соблюдается на экран вывести сообщение - “Условие соблюдено! ”. Использовать команду LOOP. Описать все переменные программы.
*****************************************************
9. Вопросы по работе с битами и записями. Опишите словами, поясните рисунком и напишите команды на языке Ассемблер для действий связанных с доступом к записям (чтение из записи или вставку в запись). Задания:
9.1. "Напишите операции чтения битов 11- 9 из слова RECORD1 (WORD) в переменную FILD1 – (типа BYTE)".

9.2. "Напишите операции чтения битов 4-2 из байта  RECORD1 (BYTE) в переменную FILD1 – (типа WORD)".

9.3. "Напишите операции для записи переменной FILD1 типа BYTE (ее значение не превышает 7) в поля 5-3 переменной RECORD1 (типа WORD)".

9.4. "Напишите операции для записи переменной FILD1 типа WORD (ее значение не больше 7) в поля 7-5 переменной RECORD1 (типа BYTE)".

